

美國務院官員蒞校視察高中生學習華語情況

學習新視界

【舒宜萍淡水校園報導】推廣教育處華語中心接待美國國務院獲華語獎學金學生，本學年度又有21位美國高中生，來淡江學習華語，11月7至9日美國國務院教育文化事務局（ECA）青少年計畫分會主任Michele Peters，與美國理事會（ACIE）語言計畫副總裁Dr. Brian Gibson蒞校拜訪，實地視察NSLI-Y計畫的執行情形，同時了解學生們的學習與生活狀況。

華語中心主任周湘華表示，高中生們已於9月來臺，預計在本校學習華語到2025年5月，華語中心數位研發組組長暨NSLI-Y教務長游靜宜與承辦人王韋晴說明，課程將學生分為雲豹班、獼猴班、黑熊班及藍雀班，由經驗豐富的華語教師王惠巧、蘇子涵、吳培萱及絲凱郁帶領，並安排豐富的華語課程，讓學生們透過語言課程、文化學習、語伴交流及戶外旅遊等活動，提升華語能力的同時，也加深對臺灣文化的認識。為體驗多元的文化生活，另安排學生假日入住寄宿家庭，融入臺灣生活，實踐語言學習與文化交流雙重目標。

Michele Peters與Brian Gibson特別帶來國務院的感謝函，感謝本校對美國國務院語言學習項目的全力支持，舉辦華語課程促進兩國相互了解。華語中心安排校園導覽、觀課及座談，協助他們認識對本校校園環境、教學設施，了解學生臺生活點滴與學習狀況。二人對環境優美的校園及海豚碑印象深刻，對於學生在課堂中的積極參與及顯著的學習成果，表達肯定與感謝之意。

11月7日中午設宴將捷金鬱金香酒店，由國際事務副校長陳小雀與華語中心教師群，與兩位來賓討論學習計畫執行成果，同時確認未來的合作方向。陳小雀表示，本校華語中心教學品質優良，一定可以協助學生達成教學目標；絲凱郁則分享以平板電腦進行e筆書法教學的創新成果，普遍獲得學生好評。11月8日二人拜訪部分寄宿家庭，實地觀察並訪談學生與寄宿家庭間的互動與生活情況；下午則與學生一起參加特有的臺灣文化課程，包括穿著原住民服裝，表演八部合音舞蹈、親手製作琉璃珠，還品嚐道地的臺灣小火鍋；第3天則安排台北之旅，帶領二人體驗臺灣之美。





